

Четвёртый день в школьном лагере "Планета Орлят" Сегодняшний день был ярким и запоминающимся!

🕒 Ребята 1-го и 2-го отрядов посетили занятия в бассейне. Дети были безумно рады искупаться в такой жаркий день.

👤 3-й отряд отправился в Главное управление МЧС России по Кемеровской области, где посетил пожарно-спасательную выставку. Во время экскурсии ребята узнали историю создания корпуса МЧС в нашем регионе, как он менялся со временем, а также о героях-спасателях. Кроме того, они посмотрели на экипировку спасателей и их транспортные средства.

🕒 4-й отряд побывал на экскурсии в музее археологии и этнографии «Археология, этнография и экология Сибири» КемГУ. Ребята познакомились с историей Сибири, увидели останки и шерсть мамонта, а также расширили свои знания о животном мире Кузбасса.

👤 После обеда в лагере состоялась эвакуация. Ребята вспомнили алгоритм действий при возникновении ЧС, а затем состоялся показ пожарной техники, организованный совместно с сотрудниками ПСЧ-5 и государственным инспектором по пожарному надзору Кемеровского, Березовского городского округа и Кемеровского муниципального округа Анучиной Ксенией Константиновной.

#Гимназия25Кемерово
#ОбразованиеКемерово
#Лето2025
#ПланетаОрлят2025

